



(太钢新闻客户端)



(太钢集团官方微信)

坚定信心 团结奋斗 奋力开创太钢高质量发展新局面

太钢召开传达贯彻全国两会精神大会

本报讯(记者 陈岩)3月24日,太钢召开传达贯彻全国两会精神大会。全国人大代表,太钢集团董事长、党委书记、总经理高祥明主持会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实全国两会精神,坚定信心,团结奋斗,奋力开创太钢高质量发展新局面。

会上,高祥明传达了习近平总书记两会期间重要讲话精神和全国两会精神;传达了中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际,中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在山西代表团审议时的讲话精神;传达了我省传达贯彻全国两会会议精神,就学习贯彻落实提出意见。

高祥明指出,这次全国两会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,圆满完成了各项议程,是一次民主团结、求实奋进的盛会,具有重大的政治意义和深远的历史影响。习近平总书记全票当选为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席,是近3000名全国人大代表的集体意志,是13亿多全国各族人民的共同心愿。实践证明,习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的核心、军队统帅、人民领袖,是新时代中国特色社会主义国家掌舵者、人民的领路人。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特



图为大会会场。

白治斌 摄

色社会主义思想指引下,中国人民完全有信心、有能力实现中华民族伟大复兴的中国梦。公司上下要坚决拥护这个核心、坚决维护这个核心,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

高祥明指出,习近平总书记在闭幕会上的重要讲话,深情讴歌了我们伟大的人民、伟大的民族、伟大的民族精神,勉励国家机关工作人员始终把人民放

在心中最高的位置,始终全心全意为人民服务,始终为人民利益和幸福而努力工作,让全体中国人民和中华儿女在实现中华民族伟大复兴的历史进程中共享幸福和荣光。鲜明的执政理念,深厚的人民情怀,极大鼓舞了亿万人民走中国特色社会主义道路、奋力实现中华民族伟大复兴的坚定信心。习近平总书记6次下团组的重要讲话,具有极强的战略性、指导性,涵盖了新型政党制度、高质量发展、脱贫攻坚、民族团结、乡村

振兴、政治生态、军民融合发展等重大话题,饱含真知灼见,富有指导意义,事关改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各个方面。要把学习贯彻习近平总书记两会期间的重要讲话精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,与贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话精神结合起来,确保党中央和我省各项决策部署在公司全面正确有效贯彻落实。

高祥明指出,大会审议通过了《宪法修正案》,对更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义中的重大作用,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障,具有重大现实意义和深远历史意义。要深刻理解、准确把握宪法修改的重大意义,着眼于党和国家的根本利益和长治久安,不断增强拥护宪法维护宪法的思想自觉和行动自觉。要认真抓好宪法学习宣传教育,增强广大干部群众的宪法意识,使遵守宪法成为全体人民的自觉行动。要切实加强宪法实施和监督工作,各级党组织和领导干部要对宪法法律保持敬畏之心,带头维护宪法和法律权威,自觉坚持依宪治国、依宪执政观念,始终坚持在宪法法律范围内活动,自觉运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定。

(下转第三版)

省国资委“三基建设”督查组到太钢检查指导工作

本报讯(记者 张晓鹏)3月24日,省国资委“三基建设”第二督查组到太钢检查指导工作。太钢集团董事长、党委书记、总经理高祥明,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,相关副总级领导接待了督查组一行。

高祥明说,全面加强“三基建设”是推进“两学一做”学习教育常态化制度化的特色载体和重要抓手,是把中央和省委各项决策部署落到实处的重要保障。太钢充分发挥党的领导作用,深入推进“三基建设”,各项工作取得了扎实成效。我们将以此次检查指导为契机,坚持问题导向,坚持全面从严治党的要求,落实党建工作责任制,为提升企业管理水平,推动公司高质量发展提供坚强保障。

在汇报了太钢2017年“三基建设”工作开展情况和2018年三基工作进展情况后,韩瑞平说,太钢将按照省委和省国资委党委要求,进一步在深化和拓展上下功夫,真正将“三基建设”融入日常、抓在经常,推动党建和生产经营深度融合。

听取汇报后,督查组对太钢“三基建设”工作给予充分肯定,认为,太钢不折不扣落实省委和省国资委党委要求部署,“三基建设”工作启动迅速、推进有力,有特色、成体系、有抓手,成效明显,起到了很好的示范作用。

第二督查组组长丁永平指出,“三基建设”是全省当前和今后一段时间的重点工作,一定要高度重视,扎实抓好各项基础工作,站好排头,立好标杆,做强做优做大太钢,推动新时代高质量发展。

督查组听取了物流中心、焦化厂、钢料公司等基层单位的“三基建设”工作汇报,并深入炼钢二厂和能源动力总厂,通过实地查看、查阅资料等,详细了解基层党支部开展“三基建设”工作情况。

以感动为名 向崇高致敬

网友为“感动太钢”人物候选人点赞

本报讯(记者 张晓鹏)为充分发挥新媒体优势,让更多人知悉、学习“感动太钢”人物候选人先进事迹,太钢手机报和官方微信平台同步推出的2017年度“感动太钢”人物候选人先进事迹,引起网友关注。大家不仅为心目中的“感动太钢”人物投票,而且还积极为道德模范撰写寄语、发表感言,为身边的钢城好人点赞。

感动人物是旗帜,是道德领域的“提灯人”,他们用行动作出了最好的示范。名为“简章”的网友留言,“活动让我们看到太钢工人个个精神可嘉,向那些奋斗在一线的工人师傅致敬。”网友“水溪辰”说,“你们在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,你们是我们前进的灯塔和动力,向你们致敬!”网友“靓丽生活”说,“太钢需要这些正能量的人和事,把爱撒向每个角落开花结果,让人间充满真情。”一位外协人员说,“一直被王文彪的敬业爱岗和奉献精神深深感动,太钢需要这样的人。”网友“郭晓航”说,“感动太钢,让这温暖的感动一直传承下去,让大爱源远流长。”

每个人都有属于自己的那部分“感人至深”,许多网友为自己心目中的感动人物留言点

赞。网友“Sky 燕兰熹”留言,“山医大六院心内科核心技术团队,是一支呼之即来,来之能战,战则必胜的护心团队,是钢城父老乡亲的福音!”网友“春意”留言,“太钢强者恒强,为峨口铁矿露转地项目部助力加油,为峨矿人吃苦耐劳的精神助力加油,为峨矿的生命工程助力加油,我们不求最好,只求更好。”网友“快乐老妈”留言,“尖山铁矿的‘行者’公益团队是尖山一道亮丽的风景线。希望更多的人因他们的正能量影响加入到健康锻炼养生的队伍中来,更希望所有的太钢人健康!”网友“蓝雪”留言,“头顶的蓝天、呼吸的新鲜空气,凝结着贾宁和同事们的心血。为太钢的清洁生产,为钢城乃至太原市的绿色环保点赞。”网友“Szl”留言,“巾帼不让须眉,欢迎博士扑下身子,勇挑重担,克难奋进,全身心投入工作,她精细严谨、兢兢业业、默默无闻的品质感染着身边每一个人,可谓是钢城中一朵坚韧挺拔的太阳花。”

一条条留言,一个个点赞,表达着网友对道德模范的崇高敬意。正因为我们身边一个个“感动太钢”人物,才让太钢的文明阳光更加灿烂,让钢城变得更加温暖。